IHCTPYKUIA 3 EKCMJIYATALII

(V)

(V)

CEPIMHUN HOMEP TPEHAXEPY:

"z LI 18 737 "




BITAEMO ... By Tifibku WO 3pobUAM NepLllinim KPpOK Ha LWNSAXY A0 NOKpaweHHS i3nyHoro
CTaHy cBOro Tina, 6axatum 3pobmutn Noro 340poBMM Ta CUAbHUM. daHui
6araTodyHKUIOHANbHWUIM TpeHa)Xep aHrnincbKoi KoMmnaHii Inspire, npuaHadyeHnin ans
AOMALLIHbOro BUKOPUCTAHHSA, NMPOMNOHYE pi3Hi Bapiauili TpeHyBaHb, TM CaMUM, Hagak4un Bam
MOXJ/IMBICTb OLIHUTW NOTEHLian CBOro opraHiaMy. PeryndapHi cMioBi TpeHYBaHHSA Ha AAHOMY,
BM6paHOMy BaMu TpeHaxepi, MatoTb 6e3niu nepesar Ta CNpusaOTb NiABULLEHHIO TOHYCY
M'13iB, 3HUXXEHHIO Baru Tisla, NOAIMNWEHHIO eHepreTUYHOro pPiBHSA, 3HUXKEHHIO CTPECOBOro
CTaHy Ta MNOKpaLleHHA cepueBo-CyANHHOI CUCTEMU OpraHi3my. Llle pa3 BiTaEMO Bac, Bu
3HaxoAuTeCb Ha NpaBUIbHOMY LWAAXY A0 MOJIMNWEHHS BallOl CAMOOLUIHKWM, 3arajibHOro CTaHy
3[0pOB'S Ta AKOCTI XUTTS.

BCTYN

YBATA: [1n19 npoBeAeHHA MOHTAXy AAHOro TpeHaXepy, a came A9 BUKOHAHHSA KpoKiB 1-4,
noTpibHo ABi NoanHK, Wob niactpaxysaTtn ocoby, gka 6yae NpoBOANTU MOHTaX, Big
MOXJ/INBOrO MaAiHHSA pamMu TpeHaxepy, WO MOoXe Npu3BecT A0 TpaBMu 06amyysg.
BAXKJINBO: YBaXkHO NpoynTanTe faHy iHCTPYKLUiO nepes TUM, SK po3novaTh MOHTaxX Ta
nepen BUKOPUCTAHHSAM AaHOro TpeHa)epy. B uboMy NociOHUKY HaaatoTbCsa AeTanbHi
MOCNIAOBHI IHCTPYKUIii LWOAO NMPaBUIbHOMO MOHTAXY.

Mepen TUM, 5K po3No4aTV MOHTaX, NEpPEBIPTE nepenik geTanen, SKMm HagaETbCs B AaHOMY
NoCibHMKY, W06 nepekoHaTUCs, WO BCi AeTani TpeHaXepy BXOASATb A0 KOMMNEKTY. AKLWOo
NneBHMUX AeTasien He BUCTa4yaE, 3BEPHITbLCS A0 TOProBoro npeactaBHUKA 3 Npoaaxy
crnopTmBHOro obnagHaHHa Ans npuabaHHsS 3anacHUX AeTanen.

NepekoHanTecs, Wo B KiMHaTi € 4OCTATHLO BiIbHOIO NPOCTOPY A/19 BCTAHOB/IEHHS AAHOr0
baraTodyHKUiOHaNnbHOro TpeHaxepa. ig yac npoBeAeHHs MOHTaXy Ta TpeHyBaHb
pEeKOMeHAYETbCA MiACTENATU T'YMOBUN KUIUM Nig TpeHa)xep, Wwob 3axmcTtutn gepes'sHy
nignory abo KMnMMoBe NMOKPUTTS Bi4 MOXIMBUX MOLWIKOAXKEHbD.

HaHnin 6aratod@yHKLUIOHaNbHUA TpeHaXKep NpU3HaYeHn AN BUKOPUCTAHHS TilbKK B
3aKpUTUX AOMALLHIX NPUMilLEeHHSAX. He peKOMeHAYETbCS BUKOPUCTOBYBATU Lie TPpeHaxep B
rapa)kax Ta Ha naowaakax nia'iaais, y 3B'93Ky 3 HASABHICTIO B LMX MiCLSIX BUCOKOT BONTOrOCTi
abo nuny. Ha aeskux yactuHax TpeHaXepy, BKAYauyM HanpaBnsaoUi WTaHrn, npm
BMKOPUCTaHHI obnagHaHHSA y BOIOFrOMY cepefoBuULLI, MOXe 3'9BUTUCS ipXKa, Wo npu3seae
A0 NopyLweHHA YHKLUINM TpeHaxepy.

AKwo Bam noTpibHa gonoMora B NOLWYKY aBTOPU30BaHUX po3apibHNUX TOproBux
npeacrtaBHUKIB, 6yab-nacka, 3B'aXiTbCsa 3 NpeACTaBHMKaMKM HALWLOro CepBiCHOMo
ueHTpy.[eTtanbHy iHpopMauito Nnpo cnoptuBHe obnagHaHHs INSPIRE Bn MoxeTe 3HanMTU Ha
caunTi: www.inspirefitness.net abo www.prof.interatletika.com

AKLWO Yy Bac BUHUKNN 3anuUTaHHS, byab-nacka, 3atenedoHynTe A0 HaWOoro CEpBIiCHOro
LEeHTpY:
KoHTakTHi TenedoHn:
M. Knie  +38(044) 489-50-30
+38(044) 391-33-55
Beb- cant: www.prof. interatletika.com
E-mail: prof.service@interatletika.com



3MICT

3MICT CtopiHka
MpaBuna TexHikn 6e3nekun 1
Mepenik 4acTUH Ta KOMNAEKTY4Yoro obnaaHaHHS 2
IHCTpYKLUIil LWOAO MOHTaXYy 4
Haknenka i3 3actepeXXxeHHSAMU Ta NpUMITKaMu 22
PO3MilleHHSI HAKNENOoK i3 3acTepexXeHHSIMN 24
O6bnagHaHHSA 25
3aranbHe TexHiyHe 06CnyroByBaHHS 26
Po3knag TexHidyHOoro obcnyrosyBaHHS 27

O6bMexeHa rapaHTis 28



NMPABWUJIA TEXHIKUM BE3IMNEKMA

byab-nacka, npoynTanTe Len NOCiIBHUK KOpUCTyBada Ta 03HaloMTecs 3 yciMa

3acTepeXxXeHHSAMU, AKi 3a3HaYeHi B iIHCTPYKLUil Ta Ha HaKnenkax AaHoro

TpeHa)kepy, nepen No4YaTKOM NOro BUKOPUCTAHHS.

e YBAIA! HeobxigHO perynsipHo nepeBipsTKU TpeHaXKxep Ha CNpaBHICTb AeTanen ans
NIATPUMKN MOro HanexHoro MyHKLUioHyBaHHSA Ta ocobucTtoi 6e3nekun. byab-nacka,
BUKOPUCTOBYMTE rpadik TEXHIYHOro o6CnyroByBaHHs, SKUN BN MOXETE NpoYmTaTh
Ha OCTaHHIM CTOpiHUI Uboro nocibHuka. Bigpa3sy 3aMiHONTe BCi NOWKOAXeEHI abo
3HowWeHi aetani. OcobnnBo nepeBipsnTe pyxXOMi HaCTUHWN TpeHaxepy, Hanpuknag,
TaKi 9K TpOCH, WKIiBM Ta Micusa NiaKAYeHHs. AnBIiTbCA po34in: 3arasbHe TeEXHIYHE
obcnyrosyBaHHS Ans oTpuUMaHHSA 6inblu AeTanbHOI iHdopMauil.

e BukopuctoBynte gaHun pyHKLIOHAIbHUA TpeHaXep TifIbKKU 3@ NOro NpsMuUM
NPU3HAYEHHAM, SIK ONMCAHO B LLbOMY MOCIOHUKY.
He BukopuctoBymnTe getani, siki He peKkoMeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

e [lepea NOYaTKOM TPeHYBaHHS, NepeKoHanTecs, Wo CTOPOHHI ocobu
3Haxo4AAaTbCA nogani, He MeHLe, 9K B 5-TW KpoKax Big TpeHaxepy.

e He po3BongunTte AiTaM 3HaxoamnTucs 6ina gaHoro TpeHaxepy.

e Po3TawoBynTe TpeHaxep nogani Big CTiH, MebniB Ta 6yab-SKUX iHWKNX
nepewkosa.

e HeraHo 3ynuHiTb TPEHYBaAHHS, AKLLO BM BigYyBa€ETe 3aaMiKy, 6inb Ta
3anaMopoyYeHHsa. Mn peKoMeHAYEMO BaM NMPOKOHCY/IbTYBATUCS Y Nlikap4,
nepen NoO4YaTKkoM NporpamMm TpeHyBaHb.

HEOBXIAHI IHCTPYMEHTM AN1d NPOBEAEHHSA MOHTAXKY

e MeTpnyHum Habip Hacagok (13mMM, 16MM Ta 17MM)
e [@MKOBIi K1tOYi Ha 13MM, 16MM, 17MM, 19MM

e Pynetka

e [YMOBUM MOJIOTOK

e PO3BiAHNI ranKoBUW K104

e 5SMM WeCcTUrpaHHUm ramkoBmm K4y (BXoAUTb A0 KOMMAEKTY)
e 6MM WECTUrpaHHUM ramkoBmm KoY (BXOAUTb A0 KOMMAEKTY)

Crop 1



NEPENIIK YHACTUH TA KOMIMNJNIEKTYIHO4HOIo ObJIAAHAHHA

Ne Ne geTtani HasBa getani KinbK Ne Ne pgeTtani HasBa pgeTtani Kinbk
1 GM875-100-001PZ OcHoBHa pama 1 44 0111-010-208 Bont, M10 x 20mm L 8
2 GM872-300-005 HwxHA nnactrHa Koxyxa 1 45 0111-010-258 Bont, M10 x 25mMm L 2
3 GM695-381-001 Hanpaensitoya wraHra 2 46 0111-010-403 Bont, M10 x 40mm L 2
4 | GM692-501-003PZ | SENeKTop byzobnoky 1 47 | 0111-010-458 BonT, M10 x 45mm L 2
5 W5 Barosa nnactuHa (rpys) 20 48 0111-010-508 Bont, M10 x 50mm L 4
6 GM692-881-003 'ymoBi npoknagku 2 49 0111-010-558 Bont, M10 x 55mm L 2
7 GM692-380-001 Onopu BaroBux nnacTvH 2 50 0111-010-758 Bont, M10 x 75mm L 2
8 GM692-500-002PZ Peryniotoumn wkis 1 51 0111-010-858 Bont, M10 x 85mm L 4
9 0110-412-02 LLlecturpaHHa wawba 1 52 0111-010-908 Bont, M10 x 90mm L 2
10 GM692-500-004PZ LLITngpT BaroBoro cenekropa 1 53 0111-110-058 Bont, M10 x 110mm L 2
11 GM875-230-001PZ OcHoBHa cTillka 1 54 0111-010-125 Bont, M10 x 125mm L 2
12 GM875-110-001 3agHsa ocHoBa 1 55 0111-010-218 Bont, M10 x 205mm L 4
13 GM875-280-001 JliBa onopa 1 56 0113-210-258 Bont, M10 x 25Mm L (3 nrockoto rornosko) 7
14 | GM875-290-001 Mpaea onopa 1 57 | 0113-210-758 B ok o L (2 Haniekpyr- 1
15 | GM875-200-001PZ | BeptukanbHa onopa 2 58 | 0113-208-258 DT MG ax 2ot L (2 Haniakpyr- 8
16 | GM875-240-001P7 | BeRXHA 2 cAryeansha 1

17 GM875-340-001 BepxHs HaknagHa 1 60 GM695-561-015 Bont, M12 x 65mMm L 6
18 GM875-210-001 LleHTpanbHa BurHyTa onopa 1 61 0116-012-008 M12 Mnocka wanba 6
19 | GM875-220-001 e 2 62 | 0116-010-008 M10 Mnocka wait6a 70
20 GM875-260-001PZ LleHTpanbHui WwkiB (3ibpaHuin) 1 63 0116-008-028 M8 lMnocka wanba 16
21 GM875-270-001PZ 3apHiii BepxHin Wkis (3i6paHnin) 1 64 0110-712-008 M12 KoHTprarika (cTonopHa ravika) 6
22 GM695-320-012PZ MoBOPOTHWI LWKiB 6 65 0110-710-008 M10 KoHTprarika 29
23 GM875-300-001PZ OcHoBa cugiHHSA 1 66 0110-708-028 M8 KoHTprarika 8
24 GM875-320-001PZ 3’eqHyBanbHa nnaHka 3 67 0113-710-458 Bont, M10 x 45mm L 2
25 GM875-330-001PZ 3’egHyBanbHa nraHKa 3 pyyKoio 1 68 0111-010-018A M10 x 100mm L 2
26 GM875-310-001 KpinneHHst cnuHkv cuaiHHs 1 69 0110-010-108 M10 KoHTpravika 2
27 GM875-400-001 Mopgywka cugiHHa 1 70 6MM raikoBUI KoY 1
28 GM875-400-002 MopyLuka CNWHKN CUAIHHSA 1

29 SHC2 Koxyx 1

30 GM660-820-001 KopoTtka D-nogi6Ha pykosTka 4

31 GM875-351-001PZ Pyxomwui wkis (3ibpaHuin) 2

32 GM872-381-005 KpoHLwTenH koxyxa 2

33 GM872-561-004 T- wtndt 6

34 GM880-101-016 Tpoc "U"-noaibHoro KpoHLwTenHa 6

35 0200-070-082 Mpy>XUHHUI 3aTHCKay 6

36 0113-206-138A M6 x 12 bonT 6

37 GM880-201-032 M6 T- ranka 6

38 GM851-881-009 MnactukoBa Kyrnbka 6

39 GM875-500-001 BepxHiit Tpoc (3ibpaHnin) 1

40 GM875-500-002 HwxHin Tpoc (3ibpaHuin) 2

41 GM692-880-001 3 1/2" Wkis 2

42 GM870-880-001 4 1/2" Wi 2

43 BaratodyHkuioHansHa "D"- >

nogfibHa pykodATka

Ctop 2




CXEMA TPOCY

BEPXHII TPOC (5,920mm)
GM875-500-001

-y

CEPEJIHIA TPOC
(4,670Mm) GM875-500-002

Ctop 3



2-M10x50 bonTtu 3 WecTUrpaHHOK roJIoBKOIO
4-M10 MNnocki wanbu
2-M10 KoHTpramku

2-M10x40 WecTurp
6ontun
2-M10 lMnocki wanbu

KPOK 1
HE SAKPINJIOWTE MILIHO AETANI, 1O 3ACTOCOBYIOTbCSA B LIbOMY KPOLII

A TpuenHanTe OCHOBHY CTinky (11) o ocHoBu (1), BukopuctoBytoum 2 (aBa) - M10x40 6onTun
3 WeCTUrpaHHo rososkow (46) i 2 (aBi) - M10 wanbn (62).

B Mpukpinitb 2- 4-1 / 2 "wkiBn (42) oCHOBHOI CTiikn (11) 3a gonomorot 2- M10x50 6onTiB i3
LeCTUrpaHHo ronoskoto (48), 4 - M10 wanb (62), Ta 2- M10 KoHTpranok (65).

Crop 4



1-M10x75 LWecturp 6ontun
2-M10 lMnacki wanbwu
1-M10 KoHTparamnku

KPOK 2

HE 3AKPIMJIFOMATE MILIHO AETAJI, 11O 3ACTOCOBYHOTbHCS B LIbOMY KPOLLI
A TpuKpiniTe 3agHO ONOPHY 0CHOBY (12) A0 OCHOBHOI CTinkn (11), BUKOpUCTOBYHOUM 1
(oanH) M10x75 60nT i3 wWecTturpaHHot ronoskoto (50),

2 (aBi) - M10 wanbun (62) Ta 1 (oaHy) - M10 koHTpramky (65)

Crtop 5



2-M10x110 WecTtunrp 6ontun
4-M10 raexi wanbu
2-M10 KoHTparamnku

1-M10x125 LWecTturp 6ontu
2-M10 lMNnacki wanbun
KPOK 3 1-M10 KoHTparaiikm

HE 3AKPINJIIOATE MILUHO AETAJI, AKI BUKOPUCTOBYIOTbLCA HA JAHOMY ETANI MOHTAXY

A TpuegHanTte nisy onopy (13) i npasy onopy (14), BUKOPUCTOBYOUM BONT i3 LLECTUIPAHHOK
ronoBkoto M10x125 (54), 2 - M10 wanbun (62) ta 1 - M10 KoHTpramky (cTtonopHy ramky) (65).

B Mpukpinite 3-1/2 wkiB (41) 3 060X CTOpPiH 3a4HbOI ONOPHOI ocHOBK (12) 3a AonoMorot 2
(aBox) — M10x110 6onTiB i3 WecTurpaHHoto rososkow (53), 4- M10 wanb (62) ta 2- M10
KOHTpramok (65).

Ctop 6



8-M10x20 LecTturp 6ontu
8-M10 lNnacki wanbun

Kpok 4 g
HE 3AKPINJIIOATE MILUHO AETAJNI, SKI BUKOPUCTUBYHOTbLCH HA AAHOMY

ETAMNI MOHTAXY

A BcTtaBTe BepTuKanbHi onopu (15) B 3aaHt0 onopHy ocHoBy (12), 3a gonomoroto 8- M10x20
60nTiB i3 WecTurpaHHoto rosioBkok (44) Ta 8- M10 nnockux wanb (62).

Crop 7



1-M10x75 Wecturp 6ontun
2-M10 lMNnacki wanbun
1-M10 KoHTparanku

4-M10x85 LecTturp 6ontu
8-M10 lMNnacki wanbun
4-M10 KoHTparamnkm

KPOK 5

< -
HE 3AKPINJTIOUTE MILIHO OETANI, SKI BI/IKVICTOBVI-OTbCSl HA JAHOMY ETAII
MOHTAXY

A TpukKpiniTe UeHTpanbHy BUrHYTY onopy (18) A0 OCHOBHOI CTiku (11), BUKOPUCTOBYOUMN
1(oanH) - M10x75 60nT i3 wecturpaHHot ronoskot (50), 2 (aBi) - M10 wanbn (62) Ta 1
(ogHy) - M10 koHTpranky (65). MoTiM NpuKpiNiTb LeHTpanbHy BUrHYTY onopy (18) ao
BepTukanbHmMx onop (15) 3a gonomorow 4 (4oTUpboX) - M10x85 60onTiB i3 WeCTUrpaHHo
ronoskoto (51), 8- M10 wanb (62) Ta 4-M10 koHTpranok (65).

Ctop 8



L&
S

2-M10x55 Llecturp 6ontn =4
4-M10 lMnacki wanbu Nl
2-M10 KoHTparamnku

-M10x45 BUHT 3 rOJZIOBKOKO

Kpok 6 . nig TopueBuUn KoY

HE 3ATSIFYATE MILIHO AETAJI HA LIbOMY KPOR 4-M10 [Mnacki waibu
2-M10 KoHTparamku

A TMpukpiniTe Hanpaensdi ctepxHi (3) Ao ocHosBu (1), Bukopuctosytoumn 2 (asa) - M10x45
FBUHTW i3 rON0BKOO Mig Topuesni kntoy (XX), 4 - M10 wanbun (62) Ta 2- M10 kKoHTprarku (65).

B MNpoCyHbTE HMXHIO 3aXMUCHY nacTuHy (2) Ha Hanpasnstodi wTaHrn (3) i, BUKOPUCTOBYHOUN
2 (aBa) - M10x55 6onTun i3 wecTturpaHHot ronoskotw (49), 4 - M10 wanbu (62) Ta 2- M10
KOHTpranku (65), 3akpiniTb 3aXMCHY NAACTUHY.

NMPUMITKA: [lepeKkoHanTecs, Lo 2 TOYKOBI OTBOPU B NMEPEAHIN YaCTUHI HUKHbOI
HakagHoi nanactuHu (2) 3HaxoAsTbCsl 3BEPXY, a OANH OTBIp 3HaXO0ANTbCS 3HU3Y.

Ctop 9



HE 3AKPINJOWUTE MIUHO AETANI, AKI BAKOPUCTOBYIOTbHCA HA AAHOMY ETANI

A TpocyHbTe onopu BaroBux niactuH (rpysobnoky) (7), rymoBi npoknagaku (6) ta 15 Barosux
nnacTtuH (5) Ha Hanpasnswodi wTtaHry (3). NepekoHanTecs, Wo Barosi NJAaCcTUHWU Hanpas/ieHi
Npopi3oM (B NnepeaHin 4YacTUHi BaroBoi NJacTMHW) B CTOPOHY TpeHaxepa. AKLWOo nig Yac
TpeHyBaHHA byae BMKOPUCTOBYBATUCA rpy30600K 3aranbHoto Barot 200 ¢dyHTIB, TOAI onopwu

rpy3o6noky (7) noTpibHO 3HATWN.
B 3akpiniTb 3i6paHnin KpoHWTENH BaroBoro wkisa (8) Ha cTtepxxHi BiabipHMKa (cenekTopa)

BEPXHbOI Barosoi nnactmHu (4). OnycTiTb BHU3, ane noku Wwo MiLHO He 3aTarynte. [NpoTAarHiTe
3ibpaHy BepxHt0 BaroBy rniactuHy (4) Ha Hanpasnsodi wtaHrn (3) Tak, wob "wkis 3-1 / 2
3HaXoAMBCHA MiXX ABOMa HanpasnasluYMMK WTaHramu (3).

C BcrasTe Barosmi wtnudT (10) B rpy306s10K.

D 3akpiniTe Barosi N1acTuHU rpy3o6a0Ky.

NMPUMITKA: [lepeKkoHalTeCS, O BEPXHS HaKAaaHa naactmHa (17) HanpassieHa ABOMa
OTBOpaMu [0 TpeHaxepy, a O4HUM OTBOPOM — Bif] HbOrO.

Crop 10



8-M8x25 bonT i3 wecTnrp ro10BKoO
16-M8 Tnocki wanbu
8-M8 KoHTpramnkm

Kpok 8
HE 3AKPIMJIFOUTE MILUHO AETANI, SKI BUKOPUCTOBYHOTbCH HA AAHOMY ETANI

A TlpuKpiniTb BEPXHiN KPOHLWTENH MOBOPOTHOroO WKiBa (19) Ao BeptnkanbHux onop (15),
BUKoOpucToBytoun 8 (BiciM) - M8x25 60nTiB i3 wecTturpaHHmm rosnoskamm (58), 16- M8 wanb
(63) Ta 8- M8 KoHTpranok (66).

NMPUMITKA: Moxnnso, Tpeba byae 3aKpyTuTu AesiKi 60T 4/18 TOro, Wo6 BCTaHOBUTH
IHLWi 60/1TN. lepLu HiXX NpUCTYNUTU 4O HACTYrNHOIro KpoKy, nocnabre 1i 6o1tu, aKki 6yim
MilJHO 3aTArHyTi.

Crop 11



3-M8x25 bontu 3
MJOCKUMU roSIOBKaMu
3-M8 lMnocki wamnbu

3-M8 KoHTprankmu

/&

@\
-

1-M10x75 bonT
1-M10 lMNnocka wanba

Kpok 9
HE 3AKPINJIIOATE MILUHO AETANI, SKI BUKOPUCTOBYHOTbLCHA HA AAHOMY ETANI

A TpukpiniTe BepxHto 3i6paHy 3’€eagHyBanbHy TpybKy (16) A0 BEPXHLOIO KPOHLITENHY
NOBOPOTHOro wkisa (19), sukopuctosytoun M10x75 6ont (57) i M10 wanby (62).

B NpueaHanTe BepxHio 3ibpaHy 3’egHyBanbHy TpybKy (16) A0 OCHOBHOI CTiku (11) 3a
aAonomorot 3- M10x25 6onTiB i3 nnockot ronoskoto (56), 6- M10 wanb (62) tTa 3- M10
KOHTpranok (65). bontu i3 nnockoto ronoskoto (56) NoBUHHI 6yTn BCTaBNEHi B HAaNpsIMKY i3
3a4HbOI CTOPOHM TPeHa)Xepy Ha 30BHiLHIO.

C MNpuKpyTiTb BEPX HanpaBAstounX WTAHr (3) A0 OCHOBHOI CTiku (11) Ta BEpXHbOI
3'eaHyBanbHOI Tpybkn (16) 3a gonomoroto 2 (A4Box) - M10x45 60nTiB i3 WeCTUrpaHHOo
ronioskok (47), 4- M10 wanb (62) ta 2- M10 KoHTpramnok (65).

Crop 12



S $ 2-M10x50 Wecturp 6ontun
Q 4-M10 MNnacki wanbu
2-M10 KoHTparamkm

11

2-M10x25 LecTturp 6ontun o
4-M10 Mnacki wanbun
2-M10 KoHTparamku

Kpok 10

A TpuenHanTe 3ibpaHnit 3a4HiN BEPXHIN WKiB (21) A0 ronoBHOI CTiMkK (11), BUKOPUCTOBYOUMN
2(aBa) - M10x50 6onTn 3 wecTurpaHHow rososkoto (48), 4- M10 wanbu (62) i 2- M10
KOHTpravku (65).

B MpukpiniTb 3i6paHnit ueHTpanbHU WkiB (20) A0 ronoBHOI CTiNKK (11), BUKOPUCTOBYHOUN 2-

M10x25 60n1TK 3 WecTUrpaHHo ronoskoto (45), 4- M10 wanbun (62) i 2- M10 KOHTpramnkm
(65).

Tenep MiL4HO 3aKpyTiTb BCi AeTani, BUkopucrtaHi 3 1 no 10 etanu (KPOKM) MOHTaXY.

Crop 13



22

e/ > \ : / ——
—
18
.=
Y
©
D) o
3 2
o
()
2
12
p2
o®
22

/

Kpok 11 ,

A TpukKpiniTb ABa NOBOPOTHMX WKiBa (22) .qo“gerHboro KPOHLUTEMHA NOBOPOTHOro wkisa (19)
BMKOpUCTOBYtoUM 2 (aABa) - M12x65 6onTun i3 wecturpaHHoto ronoskot (60), 1- M12 wanby
(61) Ta 2- M12 cTonopHi ramku (64).

B MNpukpiniTb ABa NOBOPOTHMX WKiBa (22) A0 LUeHTpanbHOI BUrHYTOi ocHoBMK (18) 3a
aAonomorot 2- M12x65 60onTiB i3 wecTturpaHHoto rososkot (60), 1- M12 wanbu (61) Ta 2-
M12 koHTprarok (64).

C NpueaHanTe aBa NOBOPOTHMX WKiBa (22) A0 3aAHbOI OCHOBM (12) 3a gonomorow 2- M12x65
6onTiB i3 WecTurpaHHoto ronoskoto (60), 1- M12 wanbu (61) Ta 2- M12 KoHTpranok (64).

NMPUMITKA: bontn M12 noBuHHI 6yTy BCTaAHOBJ/IEHI B HAMNpPSMKY, )
roKal3aHoMy Ha MaJiloHKYy BuLuje (ros10Bku 60/TiB Harnpas/ieHi 40 334HbOI

YacTUHN TPEHAaXepy.
Tenep MiL4HO 3aTArHiTbH BCi gerani.

Crop 14



r\\a
i

ol [/

O
C—
”

(=
(e

e

il

i

4-M10x205 WecTurp 6ontmn
8-M10 lNMnacki wanbwu
4-M10 KoHTparanku

Kpok 12

A TpueaHanTe 3’egHyBanbHy NAaHKy 3 py4dkoto (25) Ha nepeaHin nisin ctopoHi ocHoBM (1),
BMKopucToBytoun 1(oamnH) - M10x205 60nT i3 wecturpaHHoto ronoskoto (55) ta 1 (ogHy) -
M10 wanby (62).

B NpueaHanTe 3’egHyBanbHi nnaHku (24) no ocHosu (1) 3a gonomorot 1- M10x205 6onTa i3
lecTturpaHHoto ronoskoto (55), 3- M10 wanb (62) Ta 3- M10 KoHTpranok (65).

C lMpukpiniTe ocHOBY cuAiHHA (23) Ao 3’€egHyBanbHUX nNaaHok (24, 25), BUKOPUCTOBYOUU 2
(aBa) - M10x205 6onTa i3 wecTturpaHHoto rososkotw (55), 4- M10 wanbu (62) i 2- M10
KOHTpranku (65).

HaainHo 3aTArHiTh BCi 4 rBUHTM, NOTIM nocnabTte ramkm Ha 1/2 060poTy. AKWO CUAIHHSA

3aHAATO BAXKO PEryso€TbCs, TOAI rakn HeobxiaHO nocnabuTtu Ginbwe. OaHak, 601TK He
NOBWHHI 6yTW 3aTArHyTi 3aHaaTo cnabo.

Crop 15



1-M10x125 LWecturp 6ontu
2-M10 Mnacki wanbn 1-M10
KoHTpararka -

Kpok 13

A lNpuenHanTe KpinseHHs CNUHKKM cngiHHa (26) 4o ocHOBWM cuAiHHA (23) 3a 4oNOMOrow 1-
M10x125 6onTa i3 wecTturpaHHoto ronoskow (55), 2- M10 wanb (62) Ta 1- M10 cTONOpPHOI
ramku (65).

He 3aTArynre Mi4HO AeTani, BUKOPUCTAaHIi HA AAaHOMY eTani MOHTaXYy.

Crop 16



4-M10x25
LWecturp reuHTH

2-M10x90 WecTurp 6ontun
2-M10 Mnacki wanbwu

Kpok 14

A TpukKpiniTe NOAYLWKY cUAiHHA (27) A0 OCHOBUM cuAiHHA (23) 3a gonomorot 2- M10x90
60onTiB 3 WecTurpaHHot rososkoto (52) i 2- M10 wanb (62).

B MpuKpiniTe NOAYLWKY CAMHKK CUAIHHA (28) A0 KpiNnAeHHS CAUHKKU cuaiHHs (26),
BUKOpUCTOBYOUM 4 (YoTupmn) - M10x25 60nTM 3 NAOCKOK ronoskot (56).

Tenep MiLHO 3aTArHiTL BCi Wi agepani.

Crop 17



BepxHin Tpoc

1

1

i

2-MnacTukoBi KyJibKu 0
2-«U» KpOHLWTENHN Tpocy '
2-M6x12 T-rankm N
2-M6 T-Taiku i
2-Mpy>XUHHI 3aTnC . M i
: i

1 1

1 1

i i

1

® | P i

i

1

1

1

| l e
1
1
3 j ol

= " 1
® 0

1

1

1 0
1
i
9 =)
G2
1

A TpoknagiTbe BEpXHin TpocC (22), NoYMHAUYM 3 BEPXHLOrO NOBOPOTHOro ponuka (22). Aus.
MasIlOHOK BULLE.

B licng Toro, sk Tpoc 6yae npoknageHo Yyepes perynoymnin Wwkis (8), BiH NOBUHEH 6yTH
NpoKaAeHUN TOYHO TaK caMo, K 306pa)keHO Ha MastoHKY, ane Ha NPOTUAEXHIN CTOPOHI
TpeHaxepy.

Crop 18



4-TNacTUKOBI KYJIbKWN
4-«U» KpOHLWTENHN TPOCY
4-M6x12 M6x12 bonT
4-M6x12 T-ramkm
4-TIpYy>XMHHI 3aTNUCKaYi

22

31
18
@
° o
o O ---.. ———
0
0
4 o
)
N 20
[
0)
12

Crop 19

\

[N

11



2-M10x100

Kpok 17

E%
A BctaBTe C - NnoAaibHMIM KPOHLWITENH KOXYXa B Na3 Ha O4AHOMY 3 KiHUIB Komyxa.(\ﬂ53 NOBUHEH
6yTn HanpasieHun BcepeanHy). PyxanTe KOXXyX HaBKOMO KPOHLUTEMHY A0 TUX Mip, MOKK OTBIp
B 3a4HiN YaCTUHI KOXXYXa He BUPIBHAETbCA 3 OTBOPOM Ha 3aAHil YaCTUHIi KpOHLWTENHa.
MOBTOPITb LEN KPOK 3 iHWWM KiHLUEM KOXYyXa.

B Tenep BCTaHOBITb Len 3ibpaHMi KOXYX HAaBKO/I0 BEPXHbLOI Ta HMXXHbLOT NMAACTUH KPinaeHHs
KOXYyXa, pyXakt4ym MOro HaBKOJIO HanpaBAsSiOYMX LWITAHI Ta rpy306710Ky. BupiBHSANTE 0TBOPKU
Ha BEPXHbOMY Ta@ HMXHbOMY KPOHLUTEMHAX 3 OTBOPAMWU Ha naacTMHaxX Ta BCTaBTe
3’egHyBanbHU T- WTN®T (33) B KOXHUN OTBIp (3 3BEPXY Ta 3 3HU3Y).

C 3aKkpiniTb BepxH0 HaknagHy nnactuhy (17) ao 3ibpaHoi BepXHboi 3’€aHYBaibHOI TPYOKM
(16) 3a gonoMorot 2 (aABox) - M10x100 6onTiB. PO3TArHITE KOXYX, NpOTArytoumn 60ontn y
BEPXHIN YacTUHi. PIBHOMIpHO Bigperyntonte KOXHy CTOPOHY, 3a AornoMorot 6onTiB.

Crop 20



Kpok 18

A Tpukpinite pemeHi 3 D- nogibHuMu pykostkamm (30, 43) Ao KiHUIB Tpocy 3

NPY>XWHHUMU 3aTUCKavyamu (67).

Crop 21



HAKNEWKMW 13 3ACTEPE)XXEHHSIMU TA NPUMITKAMM

” NOTICE

This INSPIRE product is not
intended for commercial use.

g hl

USE OMLY GENUINE INSPIRE REPLACEMENT
PARTS, FAILURE TO DO SO WILL VOID

WARRANTY AND COULD RESULT IN SERIOUS
INJURY, THERE IS A RISK ASSUMED BY
INDIVIDUALS WHO USE THIS TYPE OF

EQUIPMENT. TO MINIMIZE THE RISK, ALWAYS
FOLLOW THESE RULES.

THIS PRODUCT
IS NOT
DESIGNED FOR
COMMERCIAL

Carg

IN HOME §~3§
MAINTENANCE | £ |

Inspect; Links,
Pull Pins, Sna USE.

, Snap
Locks, Swivels, x USING THIS
Weight Stack
Pins PRODUCT IN A
P~ COMMERCIAL
Upholstery X SETTING CAN
Inscﬁ(r:‘té'_(;ables RESLULT IN
fittings x SERIOUS INJURY

fittings

Yeﬂdy

Inspect
taughtness of all | 3€
shrouds

Inspect;
Accessory Bars x
and Handles

Inspect;
All Decals R

Inspect; All nuts
and Bolts %
Tighten if
Needed.

This product is covered by one or
e % more of the following U.S. Patents: 7,722,513;
Surfaces 7,837,600;7,905,818; 5,330,405; 5,944,

Clean & 641; 5,961,427; and others pending
Lubricate;
Guide Rods with x
a Teflon(PTFE)
based lubricant
(Superlube)

Lubricate; Seat
Sleeves and X
all plastic slides

Clean & Wax; All
Glossy Finishes E

Replace; Cables,
Belts and i
Connectin

{arts. J

Crop 22



HAKJTEWUKM 13 3ACTEPEXXEHHSIMU TA NPUMITKAMM

17§18 §19 § 20 § 21
o Biof 111213 14f15016
HBHBEIOEGOEHD

A

INSPIRE PINCH
POINTS

Crop 23



PO3MILULEHHA HAKJTIEMOK “YBara uel NpoayKT He
BUKOPUCTOBY3TbCS B

KOMepUinHNX Linax” Ha
pami cnepeay (80 x 40)

Haknelika «Inspire

M1» - nig norotTMnom
(45 x 33)

@ ]
®
T "WARNING"-
\ Ha cTinui (40
x 170)
4
"NOTICE" -
Ha cTinyi nig
Mpysobnok # HakelnKow
HaK1enKu "WARNING" (
(1 -21) BXxoasATb |~ 40 x 170)
00 IHCTpyKUil
CpibnscTi Ha
YOPHOMY (OHi.
(18 x 25)
\ ()
of @
= CepiiHU HOMep
# Haknenka
"WARNING, PINCH (40 x 30)
POINTS" - Ha Bepxy Hakneiika "Patent"
OCHOBM CUAIHHSA Ta : .
nepes BaroBUMMM pO3MilieHa BiApPasY|
nnactuHamu (40 x 25) Haj HaKNeukoto
"NOTICE" (50 x 30

Ctop 24



OYHKLUIOHAJIbHE NMPUAAAA TPEHAXEPY (npoaa€eTbcs OKPEMO)

e Habip Barosux nnactmH (50 ¢yHTIB)

e ObepTatoya pykosiTka

» ObepTatoya EZ pykosaTka 3 NOBOPOTHUM rpnd oM
e PeMiHb ANS WMKONOTOK

NOPAAM LWLOAO TPEHYBAHD

[MTPOKOHCY/IbTYUTECS 3 JIIKAPEM EPE/] TOYATKOM BY/]b-5KOI
TPOIrPAMU TPEHYBAHb

1. 3aB)>XAM BUKOHYWTE BNpaBu ANSA PO3MMHKM, NEPLU HiXXK noyaTu
CWUNOBI TpeHyBaHHSA. Taki BNpaBu AONOMOXYTb BaM po3irpitm M’a3u ta
3acTepexyTb Bac Big TpaBM. Bu MoxeTe po3noyvyaTy PO3MUHKY 3
Nerkux kapaio — snpas (Brnpas A1 NMOKpaLWeHHSA cepueBoro putMy)
abo 3 BUKOHAHHSA nerkux gisn4yHux Bnpas, NOCTYNOBO Nepexoasiym Ha
6inbWw cknagHi BNpasmu.

2. KOHTpononTe HaBaHTa)>XeHHA TPeHYBaHHA. 3aBXau npautnTte 3
TAKOK Barok, 3 AKOK BM MOXETe BMopaTuUcs 3a A40MOMOrok NOBHOIMO
Aiana3oHy pyxiB. BnpaBn peKoMeHAYETbLCA BUKOHYBATU MOBINIbHUMMU,
PiBHOMIpPHUMU pyXaMM.

3. AnxaHHA. He 3aTpMynTe AMXaHHS Nig Yac BUKOHAHHSA Qi3nYHUX
Brnpas. 3aTpMMKa AUXAHHA CTBOPKE BHYTPIWHIN TUCK, WO NPU3BOAUTDL
A0 HEeCnpUATAMBUX 3MiIH Y KPOBOHOCHUX CyAMHAX, @ TaKoX A0
YTBOPEHHSA FPUXi.

4. Cnpaitb NpsaAMoO. 3BepTanTe yBary Ha CBOK MOCTaBy, NMPW CUAIHHI Ta
xoabbi BOHa Ma€e 6yTm npsMoto. TpeHyuTe M'a3uM npecy (4YepeBHi
M'S3KM) NMpM KOXHOMY pyci, Wwob 36epertn cBin xpebeT B 340pOBiN

dopmi.

Crop 25



3ArAJIbHE TEXHIYHE OBCJ1IYTOBYBAHHA

YBara: He nigknagaute niHO-NoONiICTUPOJIbHI a0 ApykKOoBaHi
MaTepianu Ha opToneauYyHi NOAYLWKM CUAIHHA. 3 YaCcOM, BOHM
MOXXYTb NMPWJINNHYTU A0 NOAYLUOK Ta 3iNCyBaTM iX NMOBEPXHIO.

He sanuwanTte pedi Ha opToneaAMYHMUX NoayLKax CUAIHHA, Wi
noAyLW KM MalTb cneyianbHy WiNbHICTb, AKa NnpMnuMace cphopmy
06'eKTiB, HaBiTb MaJIeHbKi NpeAMeT!U MOXXYTb 3aJZIMLUNTHN BIiAGUTKM Ha
NnoBEepXHi.

e PerynsapHo nepesipsiiTe TPOCU Ha po3LLEN/IEHHS, TPILWMHMN Ta 3HOWEHHS. KpiM
TOro, NepesipsAnNTe, YN HEMAE HA TPOCi BUKPUBNEHUX abo NpUNaOLWLEeHUX
OINAHOK.

e Bigpasy 3aMiHIONTE TPOCK NpU NepLUnX 03HAKax MNOLWKOAXEHHS abo 3HOoCY.
Hikonn He BukopuctoBynuTe obnagHaHHS 3 MOWKOAXKEHMMN ab0 3HOLLIEHUMU
TpocaMu.

e TpocKn, 3 yacoM, MOXYTb PO3TAryBaTuUCs, TOMY NepiognyHoO nepesipaTH IX Ha
NPOBUCAHHSA Ta BigperynnTe HaTar Tpocy B pasi notpebu. Aue. Kpok 55
Npn HEObXiAHOCTI peryntoBaHHS HaTAry Tpocy.

e PerynsipHo nepeBipsinTe TpeHaXep Ha MiLUHICTb KpinjeHb AeTanemn.

e He BUKOPUCTOBYNTE Ta He 3b6epiranTe TpeHaXkep Ha BiAKpUTOMY noAaBip.

e [lepeBipanTe NPy>XWHHI 3aTUCKadi, WapHipHi 3’egHaHHA Ta PYKOSTKM Ha
3HOLWEHHSA abo NOoWKOAXEHHS. AKLWO gKi- Hebyab AeTani TpeHaxepy
noLwKoaXXeHi abo 3HOCUNNCA, HEramHO 3aMiHiTb IX Ha HOBI.

e O3HaMoMTeCcs 3 yCiMa HaKJIenkaMy i3 3acCTepexeHHSIMU Ha AaHOMY TpeHaxepi.
e ByacHo 3aMiHONTe nowkoaxeHy abo 3HoweHy 066nBKY CUAIHHS.

e [lepioAMYHO NpOTUPaANTE HaMpaBASYi WTAHMU CyXO TKAHUHOMK i 3HOBY
3MacCTIiTb IX TOHKMM WapoM TedTIOHOBOro MacTuna.

Ctop 26



NPA®IK TEXHIMHOIO ObCJ/1IYTOBYBAHHHA

PO3IMOPAAOK

PEMYJIAPHICTb

AATA OBCJTYTOBYBAHHA

Mepesipka: 3’eaHaHb, WTUPTIB
NPY>XWHHMX 3aTUCKaJiB,
LWapHipHMX 3'€qHaHb

KOXHWUM TUXAEHD

YnweHHa: 066mnBkmn

KOXHWUM TUXOEHDb

MNMepesBipka: Tpocis

KOoXHUM TXXAEHDb

MepeBipka: HaTary
BCiX KOXYXiB

KOXHWUM TUXAEHD

[MepeBipKka: punyarie Ta
PYKOATOK

Yepes KOXHI
3 Micaui

lMepeBipka: BCiX
HaKnenok

Yepe3 KOXHi
3 Micaui

MNMepeBipka: BCiX ramok
Ta 6onTiB. 3aTArHYTU
Npu HEOBXiAHOCTI

Yepe3 KOoXHi
3 Micaui

[MepeBipKka: NoBepXOHb
Ha YHUKHEHHA KOB3aHHA

Yepes KOXHi
3 Micaui

OuMLlEeHHs Ta 3MalLEHHS:
HanpaBASAYNX LWTAHT
TeIOHOBMM MACTU/IOM

Yepes3 KOXHi
3 Micaui

3MaLleHHsa: MydT
CUAIHHS Ta BCiX
NJAaCTUKOBUX NMOB3YHKIB

Yepe3 KOXHI
3 Micaui

OunieHHs Ta 3MalleHH4:
BCiX MSAHLEBUX MOBEPXOHHK

KoXxHun pik

3aMiHa: TpoCiB, peMeHiB Ta
3'eqHYBaNbHUX AeTanewn

KoXHi 2 poku

Crop 27




OBMEXXEHA NrAPAHTIA

[AaHa rapaHTifa NOWMPIOETLCA TIJZIbKU Ha TpeHakepu Inspire

BYAb-JIACKA, 3BEPHITbH YBAT'Y, 1O HE BCI TPEHAKEPU INSPIRE BUT'OTOBJISIIOTBCS

JIJISI KOMEPIIIHHOI O BUKOPUCTAHHSA

3BepHITHCS 10 IHCTPYKUIi KOpUCTYyBada a00 MPOKOHCYIBTYHTECS 3 OQiiHHIM MPOAABLEM AJIsl BCTAHOBJICHHS
TpeHAKEPY, He3aJIEKHO BiJI BUy BUKOPHCTAaHHS (JoManrHe abo KoMmepIliitHe). Bukopructanas HeKOMepIiHHUX
TpEeHaKepiB B KOMEPLIMHUX YMOBAaX MOXKE IPU3BECTHU 10 CEPHO3HUX

TpaBM abo cmepTi!

TpeHnaxkepwu, ki BU npuadany 1yist Oyab-sKOT0 BUAY BUKOPUCTAHHS (IJ1s1 KOMEPLIHHUX, 0COOUCTHX, CiIMEHHUX ab0
MoOyTOBHX MOTPeO) HE MAIOTh Ae(EKTiB MaTepiaily ab0 BUTOTOBJIEHHS, 32 YMOBH BiJIIOBIAHOI €KCIUTyaTalii MpoTsIroM
rapasTiiHoro nepioay. Bar 4ek i3 3a3Ha4eHHSIM JaTH MOKYIKH TPEHAXKEPy, ABIsL€ cOO0I0 10Ka3 natu npuadanss. Ls
rapaHTisl MiWCHA TiIBKY TS Bac - IEPIIOTO MoKy, JlaHui Yek He miajarae mepeaadi iHImmM ocodam, sIKi 3T010M
KyIyIOTh TpeHaxep. [ 'apanTis HaOyBae YMHHOCTI, TUTBKH SIKIIO TPEHaXKep 310paHmii 1 BCTAHOBJICHUH BIAIOBITHO 710
THCTPYKIIi Ta BKA3iBOK.

3amiHa Ta peMOHT JeTaJIeH.

[IpoTsirom rapaHTiHHOTO TEPMiHY CEpPBICHUI HEHTp Oy/e, O0e3 J0AaTKOBOI OILUTaTH, PEMOHTYBATH TpeHaxep abo
3aMIiHHTH HOT0, SIKIIO BiH BUIIIOB 3 JIay, Y pa3i HECIIPaBHOCTEH ab0 SKUMOCHh YUHOM He BiJIOBiIa€ AaHil TapaHTii mpu
BIJITIOBITHOMY KOMEPIIIHHOMY, 0COOMCTOMY, CIMEHHOMY a00 JIOMaIllHbOMY BUKOpUCTaHHI. [1i1 yac peMOHTY TpeHaxepy
CEepBICHHI IICHTP MOXE 3aMiHUTH HECIIPaBHI YaCTHHH, 32 BAOOPOM CEpPBICHOTO LIEHTPY; 3aCTOCYBATH AETali, SIKi
€KBiBaJICHTHI HOBUM JleTalisiM a00 HOBUM YacTHHaM. Bci wactuHu Ta aerai, o Oyiu 3aMiHeHi Ha ITijCcTaBi Jii JaHoi
rapaHTii, CTalOTh BIACHICTIO CepBicHOTO IeHTpy. CepBiCHUII IEHTp 3aJHIIae 3a COO0I0 MPaBO 3MIHIOBATH BUPOOHHUKIB Ta
criertudikariii a6o Oyap-sSKi YaCTUHU JJIs TOTO, 00 TTOKPHUTH BCi

ICHYIOYi TapaHTii.

OO0cyropyBaHHsI.

JIst oTpMaHHs TapaHTii Ha JeTalli, BU IIOBHHHI MOBEPHYTH JETAJl 10 CEPBICHOTO IEHTPY a00 YIOBHOBAKEHUM
MIPOJIABIISIM B OPUTIHABHIN yIakoBIli (a00 ekBiBajeHT). Bu MOBHHHI TONIEPEIHBO OILIATUTH Oy Ab-SIKi BUTPATH 3
TPaHCIOPTYBaHHS, MOJIATKIB, 400 Oy/Ib-Ki iHIII 300pH, TIOB’sI3aHi 3 TPAHCIIOPTYBaHHIM TpeHaxkepy. KpiM Toro, Bu
HEceTe BIIMOBIJANBHICTD 32 CTPaxyBaHHA OyAb-SKOTO TPEHaXKEPy, IO TPAHCIIOPTY€eThCs. Bu npuiiMaere Ha cebe pU3UK
BTPAaTH rapaHTii B pa3i MOMIKOIKEHHS TPEHAXePY MiJ 4ac TPaHCIOPTYBaHHs. B MOBHHHI IPeACTaBUTH CEPBICHOMY
LEHTPY JOKa3M (JOKYMEHTH) Ipua0aHHs (y TOMY YHCII JaTa MOKYIKH, MOZAEIh Ta CEPIHHNN HOMEp TpeHaxepy). byab-
SIKI O3HAKH I IPOOKH TOKYMEHTIB OYIyTh MPUIMHOIO aHYIIOBAHHS TapaHTii.

YMOBH Ta BUHSITKH.

Jana rapaHTist He OIIUPIOETHCS Ha OyAb-IKUH TpeHaXep, AKUH OyJI0 MOMKOAXKEHO a00, B AKOMY OyJIM BUSBICHI
ne(eKTH, a TAKOK B Pe3yJIbTaTi HEIACHOTO BUIIAJIKY Ta HEPABHIBHOTO BUKOPUCTAHHSI.

Page 28



	(1) M1 Cover Page
	(2) M1 Before Assembling
	(3) M1 Table of Contents
	(4) M1 Safety Instructions
	(5) M1 Parts List
	(6) M1 Assembly Instructions
	(7) M1 Decal Reference
	(8) M1 Warranty



